责编:盖 威 创意:金 霞 质检:徐 杰

## 疫情期间世界体育巨星"花式抗疫"

IN YANG

# 你跨界直播 我宅家下厨

寨事停摆、球场 关闭,世界体坛因疫 情按下暂停键。宅家 也是"战疫"的一种, 有些人在家埋头苦 练,保持状态;也有些 人利用自身影响力, 助力"抗疫"。面对疫 情,世界体育明星们 都在行动,各种"花式 抗疫"成为另一道风 景线。



图为小威变身美妆博主



## 进阶版 化身主播

虽然疫情肆虐全球,但不少 运动员还在用各自的方式展示 着对运动的热爱,并且通过网络 把体育的快乐传递给全世界。

日前,费德勒在个人社交平 台上发起了"截击挑战"视频。在 这条挑战视频中,他手拿球拍, 面对一面绿色墙体,十分优雅且 熟练地对着墙开始截击练习。在 短短 59 秒的视频中, 费德勒的 截击数量超过200次。费德勒鼓 励网友模仿他展示的截击动作, 并且会抽空指导和点评参与这 项挑战的网友们,这条视频瞬间

转发量超百万。

就在费德勒发布视频后不 久,现男子网坛单打世界排名第 的德约科维奇接受了挑战,他 上传了视频,并留言道:"还行 吗?"费德勒的回复也很风趣: "你已经靠这个截击打败我很多 次啦,不需要什么建议了!

而已经退役的罗迪克也表 示会完成这项挑战,不过,他回 复费德勒:"正如你和所有人知 道的,我不喜欢截击。

利用自己的影响力在网络 上号召大家健身,这是不少体育 明星的第一选择。而变身网络主 播甚至请来超级大咖组成"神仙 组合",这却是库里的棋高一着。

日前,库里还联手有"美国 钟南山"之称的美国免疫学家、 美国国家过敏和传染病研究所 主任安东尼·福西医生,在 Ins 上 联合举办了一场关于新冠肺炎 病毒的问答会。

一问一答,这对"破圈"组合 在直播中配合默契。福西向库里 表示当新型冠状病毒疫情被遏制 住之后美国可以考虑重启体育活 动,但是无法保证一个明确的日期。



#### 温情版 回归家庭

萌娃奶爸,其乐融融。受到 疫情的影响,不少球星都回归家 庭,一享天伦之乐。

最近一段时间,库里终于有 了长时间陪伴家人的机会。他在 网络上发布的视频直播中,三个 孩子频繁出镜。当然现在三个孩 子里最受网友喜爱的,已经变成

了还不到两岁的儿子卡农。这个 肉嘟嘟的小家伙,一会儿学着老 爸打高尔夫,一会儿跟着老爸健 身,俯卧撑、卷腹样样精通,简直 萌翻众人! 现在的视频网站上, 卡农都已经拥有自己的视频集 锦了! 眼看人气就要盖过他爹。

为了避免家人受到疫情波及

影响,在疫情蔓延初期,C 罗就带 着全家老小搬到了葡萄牙的一处 小岛蛰伏。前天,有葡萄牙媒体拍 到了C罗回到了少年时代效力 过的马德拉国民俱乐部的球场, 带着迷你罗在球场上进行射门训 练,平日里叱咤绿茵场的总裁在 迷你罗面前成了超级陪练。



## 开挂版 第二技能

有人专心本职训练,但也有人 在疫情之中开发出了第二技能。

也许疫情过去,德国球星托 马斯·穆勒就考出米其林厨师执 照了。早在疫情开始,赛事停摆 后,穆勒就曾放言,自己终于有 时间做饭了,"我很会做饭,做饭 能够让我归于平静,对我来说, 做饭就如同冥想一样。

说到做到,之后数日,穆勒 都在自己的社交媒体上上传做 饭视频。穿着绣有拜仁 LOGO 的 围裙从厨房走来,穆勒神采飞 扬,"嗨,伙计们,大厨来啦! 瞧我 今天做的奶酪面疙瘩,还有美味 的黄瓜沙拉,配上普通沙拉。干

杯! 啊不, 开吃!"

如果说,国际体坛有谁能成 为美妆博主的,那非小威莫属

从小就热衷美甲的小威,在 十五六岁的时候甚至把自己房 间的一半弄成了一个美甲沙龙。 在网坛呼风唤雨的同时,小威还 忙里偷闲,从 2010 年就开始参 加一些美甲的培训课程,并通过 专业认证。

早在 WTA 宣布休赛之前, 小威就做好了要停止参赛的准 备,她在一段化妆视频下面写 道:"接下来6周要隐居了。将会 做一个好妻子、好妈妈,烹饪、保

洁、大扫除、戴口罩、美妆教程, 所有的这些我会保持更新。祝大 家都保持健康。

而对于巴西球星内马尔而 言,疫情之下,自己的漫画或许 将迎来更多读者。

内马尔在 2018 年推出了漫 画 App"内马尔漫画",上面有以 内马尔为主人公的漫画系列。上 月底,内马尔宣布,疫情期间, App 上的付费漫画将免费向公 众开放。"目前全球共有10亿儿 童无法去学校,家长和老师可以 用这些多语言故事来让他们的 语言教学课程变得更加生动。

(厉苒苒)

# **髻**《视速递

《巧手神探》

## 聚焦手工领域



湖南卫视徐晴工作室打造的国内首档原创手 作解密互动体验秀《巧手神探》,将于4月18日起 每周六22:00播出。节目聚焦手工领域,希望用匠 心传承定义国潮新风向。

《侠探简不知》

## 打造武侠时代



古装悬疑网剧《侠探简不知》,近日在优酷

该剧讲述了失忆侠探简不知,为了查出神机 谷真相寻找杀父真凶而独自闯荡江湖,在探案过 程中结识了好友和挚爱的故事。

#### 《熊猫博士》

### 让教育更有趣



自 4 月 9 日起,中央电视台少儿频道携手好 未来旗下教育品牌熊猫博士上线 3D 系列动画片 《熊猫博士》。

该片由知名编剧团队专为学龄前孩子量身 打造,旨在通过深挖生活场景的浸入式动画剧 情,引发孩子们的共鸣,教会他们独立思考、自主 解决问题。 (方言)